Chęciny, dnia 2018-04-12
Znak sprawy: ZP-110-2018-1
Uczestnicy postępowania przetargowego

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. św. Rafała ul. Czerwona Góra nr 10, 
26-060 Chęciny r 113 poz.20informuje, że: 
r 113 poz.20 

Pytanie nr 1 – Zadanie 3, - Czy Zamawiający dopuści załączenie do oferty oświadczenia producenta wyrobów gotowych o braku negatywnego wpływu (np. kurczenia się) materiału z którego są wykonane fartuchy, serwety, prześcieradła i odzież operacyjna w czasie procesu sterylizacji parą nasyconą 1340–5,3 min.?
Odpowiedź: 
Dopuszcza się.

Pytanie nr 2 – Zadanie nr 3, - Czy Zamawiający dopuści prześcieradło zielone o wymiarze 150x210 cm? 

Odpowiedź: 
Dopuszcza się.
Pytanie nr 3 – Zadanie nr 3, - Czy Zamawiający dopuści w komplety odzieży typu unisex? 

Odpowiedź: 
Dopuszcza się.
Pytanie nr 4 – Zadanie nr 3, - Czy Zamawiający dopuści komplety bluza + spodnie zgodne z normą 
PN-EN 13795 w zakresie pylenia, czystości pod względem cząstek stałych oraz odporności na rozciąganie i wypychanie na sucho?
Odpowiedź: 
Nie dopuszcza się.
Pytanie nr 5 – Zadanie nr 3, - Czy Zamawiający dopuści odzież barierowa, tkaniny o składzie PES 44 /CO 54,69 /CF 1,4 i średniej przepuszczalności powietrza 50,6 ± 0,3 cm3/cm2/s?
Odpowiedź: 
Dopuszcza pod warunkiem spełnienia wszystkich pozostałych kryteriów w SWIZ.
Pytanie nr 6 –  Wpis/zgłoszenie do Rejestru wytwórców i Wyrobów Medycznych jest wymogiem koniecznym?
Odpowiedź: 
Wpis/zgłoszenie do Rejestru wytwórców i Wyrobów Medycznych jest wymagany tylko w zadaniu nr 3.
Pytanie nr 7 – Zadanie nr 1 i 2 , - Tkanina jaką wymaga Zamawiający w pakiecie nie podlega normie PN-EN 13795. W związku powyższym prosimy o zmianę zapisów w opisie przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że modyfikuje zapis odnośnie wymaganych norm w załączniku nr 4 (opis przedmiotu zamówienia). Zmodyfikowany załącznik nr 4 został zamieszczony w osobnym pliku nr ZP-110-2018 załącznik nr 4 Zmodyfikowany.
Zamawiający informuje, że: 

1 przedłuża termin składania ofert tj. do dnia 2018-04-16, godz. 13:30. 
Termin otwarcia ofert: 2018-04-16, godz. 13:45
2 zmienia zapis w:
§ 3
„Wartość umowy i warunki płatności:

1. Wartość niniejszej umowy wynosi: ……. zł netto (słownie: ….. tysięcy zł 00/100) plus należny podatek VAT w wysokości …%, co daje wartość brutto: …… zł (słownie: …… zł 00/100), w tym wartość umowy zadania (części):

1.1. dla zadania nr 1 wynosi: ….. zł netto (słownie:  … tysięcy zł 00/100) plus należny podatek VAT w wysokości …%, co daje wartość brutto: …… zł (słownie: …..tysięcy…. zł 00/100).

1.2. dla zadania nr 2 wynosi: ….. zł netto (słownie:  … tysięcy zł 00/100) plus należny podatek VAT w wysokości …%, co daje wartość brutto: …… zł (słownie: …..tysięcy…. zł 00/100).

1.3. dla zadania nr 3 wynosi: ….. zł netto (słownie:  … tysięcy zł 00/100) plus należny podatek VAT w wysokości ….%, co daje wartość brutto: …… zł (słownie: …..tysięcy…. zł 00/100)”.

                                                                          Przewodniczący Komisji Przetargowej

                                                                       Cezary Kozioł
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